

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.03.2013 09:50:51

формирования заключения врача: 28.03.2013 15:14:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/276567/answer/276574>



Заключение врача

Здравствуйте, Ольга! Уретральный катетер вообще нежелательно держать слишком долго: он создает условия для восходящей инфекции и формирует условия для воспаления слизистой оболочки. Поэтому рекомендую решить вопрос об операции с лечащим доктором в течение ближайшей недели. Возраст не является фактором, определяющим вопрос о тактике лечения. Только обострение сопутствующих заболеваний или угроза навредить здоровью путем операции могут оттянуть сроки ее выполнения.